







# „ALBINA“

instituit de credit și de economii Filiala Brașov

primește depuneri spre fructificare și plătește pentru ele 4% deponenților precum și darea de interese conform legii.

Asupra depunerilor plasate la Filiala „Albina“ se publică următoarele date informative:

1) Starea dela 31 Dec. 1903 era de K 4.480,150-59 și „Albina“ plătea pentru aproape jumătate din acestea interese de 5% și 4 1/2%.

În 1904 s'au redus interesele la 4% pentru toate depunerile făcute de persoane particulare admitându-se 4 1/2% numai după depunerile câtorva biserici, școli și reuniuni sărace.

Cu toată reducerea de 1/2-1% din interese totuși depunerile s'au urcat și se urcă neîntrerupt astfel încât starea lor era la 31 Decembrie 1906 de K 5.594,372-84, iar la 31 Martie a. c. de K 5.648,061-17. Așadar s'au sporit cu aproape K 1.200,000.

2) Dacă interesele de 4%, pe cari le dă Filiala „Albina“ se comparează cu interesele pe cari le dau celelalte institute și în special cu interesele tot de 4% pe cari le dă deponenților săi vechiul și bogatul institut săsesc „Allgemeine-Sparkassa“ din Brașov și să ține totodată sama și de faptul, că „Sparcassa“ capitalizează interesele numai tot după un an pe când „Filiala Albina“ le capitalizează la fie-care jumătate de an: rezultă că fructificarea depunerilor plasate la „Filiala Albina“ este până acum mai mare ca a acelora dela „Sparcassa“.

3) În legătură cu depunerile se aduce la cunoștință publică și aceea, că la cassa „Filialei Albina“ se află de vânzare și scrisuri fonciare de 4 1/2% de ale institutului „Albina“ și să observă, că cumpărarea acestora încă este o plasare rentabilă și sigură a capitalurilor.

Brașov, în 10 Aprilie 1907.

Comitetul dirigent.

Nr. 31-1907.  
paroch.

## Publicare de licitațiune.

Comuna bisericească română gr. or. diu Bran-Poarta, protopresbiteratul Branului predă în licitațiune publică minuendă în întreprindere în 21 Aprilie n. a. c. zidirea unui edificiu școlar conform planului și preliminarului aprobat de Venerabilul Conzistoriu Archiepiscopesc ca Senat școlar Nr. 8300 dto 8 August 1907 în sumă de 14,089 cor. 24 fl.

Întreprinzătorii, cari vor reflecta la această întreprindere au a depune vadiu de 10% în bani gata sau hârtii de valoare. Oferte în scris provăzute tot cu acest vadiu încă să primesc din partea comitetului parochial până imediat la începerea licitațiunii verbale. Comitetul își susține dreptul de alegere între cei trei minus oferenti.

Planul preliminarului de spese și condițiunile de licitare stau la vedere publică la Oficiu parochial din loc.

Bran-Poarta, 5 April n. 1907.

Pentru comitetul parochial:

Ilariu Reit, Miron Tătoiu.

paroch ca președinte al comit. parochial.



Succes ne mai pomenit! Tuburi de cigarete „Antinicotin“ în cutii de țigarete.



## AVIS!

Am onoarea a aduce la cunoștința On. public românească cumcă mi-am asortat prăvălia mea cu

cele mai frumoase

### Stofe de haine bărbătești

de primăvară și vară, aduse de mine personal și comandate dela cele mai bune firme, englezești, austriace și indigene.

Sunt în plăcută poziție a satisface tuturor gusturilor în materia aceasta prin **eleganța stofelor și efectuirea solidă și de gust a comanzilor.**

**Stofe indigene și englezești în abundență!**

Prețurile cele mai moderate.

Sunt convins cumcă Onoratul public românească mă va sprijini ca pe unul dintre cei mai distinși croitori din Brașov, decorat la expoziția din București cu medalie de argint și diplomă de recunoaștere — **Journale de modă în continuu stau la dispoziție în prăvălia mea Strada Mihael-Weiss Nr. 26.**

Cu toată stima

## PETRU PAVEL.

2784,5-6.

## Praturile-Seidlitz ale lui MOLL

Veritabile numai dacă fie-care cutiă este provădută cu marca de apărare a lui A. MOLL și cu subscrierea sa.

Prin efectul de leuire durabilă al Praturilor-Seidlitz de A. Moll în contra greutăților celor mai ce-bicose la stomac și pântece, în contra cărceilor și acrelei la stomac, constipațiunii cronice, suferinței de ficat, congestiunii de sânge, haemoroidelor și a celor mai diferite bôle femeesci a luat acest medicament de casă o răspândire, ce creșce mereu de mai multe decenii încôce. — Prețul unei cutii originale sigilate Corone 2.— Falsificățiile se vor urmări pe cale judecătorească.

### Franzbranntwein și sare a lui Moll.

Veritabil numai dacă fie-care sticlă este provădută cu marca de scuire și cu plumbul lui A. Moll.

**Franzbranntwein-ul și sarea** este foarte bine cunoscută ca un remediu popular cu deosebire prin tras (frotat), alină durerile de soldină și reumatism și a altor urmări de răceală. — Prețul unei cutii originale plumbate cor. 1.90.

### Săpun de copii a lui Moll.

Cel mai fin săpun de copii și Dame, fabricat după metoda cel mai nou, pentru cultivarea rațională a peleii, cu deosebire pentru copii și adulți. — Prețul unei bucăți cor. —40 h. Cincel bucăți cor. 1.80.

— Fie-care bucată de săpun, pentru copii este provădută cu marca de apărare A. Moll. —

Trimiterea principală prin **Farmacistul A. MOLL** Wien, I. Tuchlauben 9. c. și reg. turnisor al curții imperiale.

— Comande din provincia se efectuează șilnic prin rambarsă postală —

La deposite se se cêră anumit preparatele provădute cu iscălitura și marca de apărare a lui A. MOLL.

Deposite în Brașov: la d-nii farmaciști **Ferd. Jekelius, Victor Roth** și en gros la **D. Eremias Nepoțiu, și C. H. Neustädter.**

## ATELIER DE GARDEROBE ELEGANTE PENTRU DOMNII

**după măsură.**

Executarea foarte fină.  
Potriveală fără cusur.

Mare asortiment de

# N O U T Ă Ţ I

moderne, de stofe indigene și din streinătate.

**J. LISCHKA,**  
Brașov, Strada Vămii nr. 21.

## Cultivarea feței și a mânilor:

Kaloderma-Gelée, Liodermin, Emolotin, Glycerin și Gellée de castraveți, Honey Jelly, ș. a. se capătă la

**G. Eitel,**  
Strada Vămii 18.